我想在上位机通过RS485通信传输三个数据到DSP，控制GPIO68端口的信号翻转。这三个数据分别赋值给T1,T2,T3变量。在本次测试中T1 = 50, T2 = 30, T3 = 50
但是遇到了一些问题：
在程序中我使用了DELAY_US函数，
一方面，我发现DELAY_US(T3)的延迟时间为80us,观察了变量T3的值确实为50，请问为什么会造成这么大的时间差距。 
另一方面，DELAY_US(50)和DELAY_US(30)的延迟时间就很准确。
程序代码：
          if(flag == 1)
           {
               GpioDataRegs.GPCTOGGLE.bit.GPIO68 = 1;
               DELAY_US(50); 
// 本来为DELAY_US(T1)，为作对比我将其更换为DELAY_US(50)
               GpioDataRegs.GPCTOGGLE.bit.GPIO68 = 1;
               DELAY_US(30); // T2 = 30
// 本来为DELAY_US(T2)，为作对比我将其更换为DELAY_US(30)
               GpioDataRegs.GPCTOGGLE.bit.GPIO68 = 1;
               DELAY_US(T3); // T3 =  50
               GpioDataRegs.GPCTOGGLE.bit.GPIO68 = 1;
               flag = 0;
           }

如果想要精确实现时间延迟，我该如何处理。
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